

УНІВЕРСИТЕТУ – 80!

З ЮВІЛЕЄМ, ХНУРЕ!

Газета Харківського національного
університету радіоелектроніки

Квант



№7 (221)

вересень/жовтень 2010 р.

«НАЙВИЩІ ЗДОБУТКИ ЩЕ ПОПЕРЕДУ...»

До читачів звертається ректор університету
Михайло Федорович БОНДАРЕНКО

Шановні друзі! Колеги, студенти!

Нині Харківський національний університет радіоелектроніки відзначає свій ювілей. Він зустрічає цей день з високо піднятою головою, гідно вписавши власну вагому сторінку в історію держави та її вищої школи.

Наш вуз завжди високо тримав освітню планку і готував достойні інженерні та наукові кадри для різних галузей промисловості. Складні перетворення, яких протягом свого життя він неодноразово зазнавав, до снаги лише справді потужним, високопрофесійним колективам.

Насамперед, я хочу сьогодні привітати тих, хто тільки-но переступив поріг університету.

Дорогі першокурсники! Ви стали студентами у знаменний, ювілейний

педагогічний потенціал в галузі радіоелектроніки, телекомунікацій, інформаційних технологій та обчислювальної техніки робить його унікальним на теренах України та



СУЧАСНИЙ ВЕКТОР РОЗВИТКУ БІБЛІОТЕКИ

На даному етапі розвитку громадського життя процес інформатизації впливає на всі сторони суспільства в цілому, і на бібліотеки зокрема. Бібліотека ХНУРЕ, що входить до інфраструктури університету, заснована одночасно з ним у 1930 р., а отже її історія тісно пов'язана з ним. Разом з університетом бібліотека пережила роки становлення, важкий період Великої Вітчизняної війни, повоєнні роки відбудови та всі перетворення у суспільстві.

Сьогодні у світлі цих перетворень та згідно з «Концепцією розвитку бібліотеки на 2007–2012 роки», затвердженою Рішенням вченої ради ХНУРЕ, пріоритетними напрямками розвитку бібліотеки є забезпечення відповідності обсягу й складу фонду інформаційним потребам користувачів; збереження багатства фонду і наукової спадщини університету для прийдешніх поколінь; вивчення та аналіз світових інформаційних ресурсів, створення електронних колекцій документів, забезпечення доступу користувачів до світових і вітчизняних науково-освітніх ресурсів через використання інформаційно-комунікаційних технологій, підвищення комфортності обслуговування всіх категорій користувачів; проведення виховної та культурно-просвітницької роботи; безперервне підвищення професійної компетентності працівників.

Сучасний стан бібліотеки відповідає потребам освітнього процесу. Її інформаційні ресурси сьогодні включають: фонд друкованих видань та неопублікованих документів на паперових носіях (близько 700 тис. примірників); фонд повнотекстових матеріалів (15 тис. найменувань), що зберігаються у БД «Електронна бібліотека» (ЕЛБ), з доступом у локальній мережі з пошукової сторінки АІБС «УФД/Бібліотека»; колекцію компакт-дисків (300 CD); електронний каталог (близько 100 тис. записів), власний веб-сайт, а також доступи у БД Інтернет-порталу «УРАН», у правову БД «Ліга: Закон», до колекції з БД «Центр навчальної літератури». Щорічно закуповують понад 20 тис. видань, передплачується понад 200 різних газет і журналів. Користувачів обслуговують: чотири абонементи наукової, навчальної, художньої та іноземної літератури, шість традиційних читальних залів (на 330 посадкових місць) та електронний читальний зал (на десять автоматизованих місць). Для своїх користувачів бібліотека проводить

різні інформаційні заходи: Дні інформації, Дні кафедр, перегляди та огляди літератури, виставки нових надходжень, бібліотечно-бібліографічні заняття з основ інформаційної культури для студентів, аспірантів та молодих викладачів.

Активно впроваджуються в роботу нові інформаційні технології, завдяки яким здійснено поповнення ресурсної бази, активізовано процеси ретроконверсії, ретроуведення, штрихкування та надаються нові сервісні послуги для користувачів: доступ до електронного каталогу з глобальної мережі, віртуальна довідкова служба, електронна доставка документів для віддалених користувачів, реєстрація та роздруківка пластикових карток користувачів бібліотеки та перепусток співробітників вузу; автоматизоване видавання та прийом літератури на студентському абонементі, електронний читальний зал з доступом до всіх електронних ресурсів бібліотеки та до БД Інтернет-мережі, інформування за допомогою е-пошти та веб-сайту, віртуальні виставки, бюлетень нових надходжень, відкритий доступ до фонду друкованих видань у читальних залах тощо. Розроблені та впроваджуються нові

проекти з дистанційного замовлення літератури, віртуального доступу до е-формуляру читача.

Свій вклад вносить бібліотека і в культурно-просвітницьку та виховну роботу ХНУРЕ: розроблено проект оцифровки рідкісних та цінних видань з фонду бібліотеки, за планом виховної роботи спільно зі студентським клубом та кафедрою українознавства проводяться масові заходи, присвячені знаменним і пам'ятним подіям та міжнародним святкам; організуються зустрічі з харківськими письменниками, з викладачами; діє літературний клуб «Осяяння», членами якого є студенти ХНУРЕ; на сайті бібліотеки проводяться веб-моніторинги з циклу «Територія читання».

За напрямком наукової роботи підготовлено та видано у серії «Видатні науковці ХНУРЕ» шість бібліографічних покажчиків наукових робіт професорів ХНУРЕ: М.Ф. Бондаренка, В.М. Левикіна, О.І. Тершенка, Ю.П. Шабанова-Кушнарника, Я.С. Шифріна, Б.Л. Кашеева; готується до друку покажчик професора Ю.О. Гордієнка та покажчик дисертацій наукових співробітників університету з 1965 по 2010 рік.

(Закінчення на 9 стор.)



НА РУБЕЖІ 80-РІЧЧЯ

СУЧАСНИЙ ВЕКТОР РОЗВИТКУ БІБЛІОТЕКИ

(Закінчення. Початок на 8 стор.)

На базі нашої бібліотеки виконуються дипломні роботи студентів ХНУРЕ та Харківської державної академії культури (ХДАК), наукові студентські роботи з оцінювання системи якості послуг бібліотеки та з питань новітніх бібліотечних технологій; співробітниками бібліотеки підготовлено доповіді та статті, опубліковані у збірниках бібліотечних науково-практичних заходів та у періодичній пресі, а також у матеріалах міжнародних конференцій («Крым», «КрыМиКо», «Якісні та кількісні методи у бібліотеках» (Греція)) тощо; розроблено проект «Відкритий електронний архів ХНУРЕ» для відображення публікацій науковців університету; про-

довжується формування БД «Праці вчених ХНУРЕ» в АІБС «УФД/ Бібліотека» (ця база налічує 1811 е-записів); у рамках роботи Секції НМБК МОН України з обробки документів та ведення довідкового апарата (директор бібліотеки є головою Секції) організовано дослідження якості та повноти ДПА, кадрового забезпечення і рівня автоматизації наукової обробки документів у вузівських бібліотеках України.

Оскільки бібліотека не тільки забезпечує навчальний процес та зберігає документальну спадщину, а й веде науково-методичну роботу в книгознавчих та інформаційно-бібліографічних напрямках, у 2009 р. рішенням вченої ради її було переіменовано в Наукову бібліотеку.

Змінюються час, країна, освітня система та інформаційні потреби її учасників... А отже, й наві б бібліотека адаптується до реал сьогодення та змінює підхід до сво діяльності, розвиваючи традиції бібліотечні процеси та впроваджу ючи нові технології. Незмінни залишається прагнення задовольнит своїх користувачів інформацією будь-якому вигляді, надати більш сервісних послуг та стати у нагод при формуванні інформаційно грамотності. І, як і раніше, Науков бібліотека ХНУРЕ гостинно відк риває для всіх свої двері та чекає на своїх відвідувачів!

Н.Ю. ЕТЕНКО,*учений секретар бібліотеки.*

НА ЗНІМКУ: в електронному читальному залі.

КОНТАКТИ